

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

۵۲۵۷
جسٹریبل نمبر

روزنامہ

ایڈیٹر
روشن دین نورانی

The Daily
ALFAZL
RABWAH

قیمت

جلد ۳/۱۸
۲ احسان ۱۳۸۳ ۲۰ محرم ۱۳۸۳ ۲۰ جون ۱۹۶۲ء نمبر ۱۲۷

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

ربوہ میم چون بوقت ۱۲ بجے صبح
پرسوں اور کل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی رہی اگرچہ
کمزوری کچھ عرصہ سے چل رہی ہے۔ اس وقت بھی طبیعت اچھی ہے۔
کل اور پرسوں حضور سیر کے لئے بھی تشریف لے گئے۔ گزشتہ دو روز میں حضور
نے مشرقی افریقہ سے آئے ہوئے ایک دوست نیز ایک درویش اولاد
ایک صحابی حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کو شرف ملاقات بخشا۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام
سے رہنا چاہئے کہ مولے لاکر اپنے
فضل سے حضور کو صحت کا طرہ حاصل
عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

ہمارے نبی کریم کے معجزات زمانہ میں اور ہر وقت تازہ بتازہ اور زندہ موجود ہیں

ان معجزات کا زندہ ہونا اس امر کی شہادت ہے کہ آپ ہی زندہ ہی ہیں

(۱) "جس قدر معجزات کل نبیوں سے صادر ہوئے ان کے ساتھ ہی ان معجزات کا بھی خاتمہ ہو گیا۔ مگر ہمارے
نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے معجزات ایسے ہیں کہ وہ ہر زمانہ میں اور ہر وقت تازہ بتازہ اور زندہ موجود ہیں۔ ان معجزات
کا زندہ ہونا اور ان پر موت کا ہاتھ نہ چل سکا ہے جو آپ کو عطا ہونے لگا ہے اور کسی دوسرے کو نہیں ملے۔ آپ کی تعلیم اس
لئے زندہ تعلیم ہے کہ اس کے ثمرات اور برکات اس وقت بھی دیکھے ہی موجود ہیں جو آج سے تیرہ سو سال پیشتر موجود
تھے۔ دوسری کوئی تعلیم ہمارے سامنے اس وقت ایسی نہیں ہے جس پر عمل کرنے والا یہ دعویٰ کر سکے کہ اس کے
ثمرات اور برکات اور فیوض سے مجھے حصہ دیا گیا ہے اور میں ایک آیت اللہ ہو گیا ہوں۔ لیکن ہم خدا تعالیٰ کے
فضل و کرم سے قرآن شریف کی تعلیم کے ثمرات اور برکات کا نمونہ اب بھی موجود پاتے ہیں اور ان تمام آثار و فیوض
کو جو نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی سچی اتباع سے ملتے ہیں اب بھی پاتے ہیں خدا تعالیٰ نے اس سلسلہ کو اسی لئے قائم
کیا ہے تا وہ اسلام کی سچائی پر زندہ گواہ ہو اور ثابت کرے کہ وہ برکات و آثار اس وقت بھی رسول اللہ صلی اللہ
علیہ وسلم کے کامل اتباع سے ظاہر ہوتے ہیں جو تیرہ سو برس پہلے ظاہر ہوتے تھے۔" (الحکم ۲۲ اپریل ۱۳۵۷ء)

عارضی وقف کی تحریک

محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب مکتبہ اللہ
وقف جدید انجمن احمد ربوہ کو ایسے
ذو جان مخلص طلباء کی ضرورت ہے جن کا خط
نوع بصورت ہو اور چندہ دن یا ایک ماہ کے
لئے اپنے آپ کو اعزازی طور پر وقف کے
لئے پیش فرما سکتے ہوں۔ امتحان سے فارغ
طلب فوری توجہ فرمائیں۔ دیگر طلباء اگر یوں کی
تعلیمات میں اپنا نام پیش فرما سکتے ہیں۔
ایسے طلبہ بالخصوص محتاج ہیں۔ جو نقد تو سہی
یا ڈیٹا ٹاک سے دلچسپی رکھتے ہوں۔ دفتر کے
اوقات میں کسی وقت خود آ کر مجھ سے مل
لیں۔ جزا اللہ تعالیٰ احسن الجزاء
خاکسار۔ مرزا صاحب احمد
ناظم ارشاد و وقف جدید ربوہ

دراختہ تعلیم الاسلام کالج ربوہ

تعلیم الاسلام کالج ربوہ میں گیارہویں درجہ پڑھیں۔ پری انجینئرنگ اور آرٹس کلاس
کا داغ ۹ جون ۱۳۵۷ء سے شروع ہو کر دس روز تک جاری رہے گا۔ میٹرک میں
۷۰ سے اوپر (وظیفہ کی حد تک) نمبر لینے والے طالب علموں کو پوری فیس کی رعایت
دی جاتی ہے۔ انٹرویو کے وقت والد/گارڈین کا ہونا ضروری ہے۔ پردہ و پردہ
اور کیریئر سرٹیفکیٹ داخلہ فارم کے ساتھ پیش کیا جائے۔ پراسپیکٹس اور درجہ نام
دفتر کالج سے طلب فرمائیں۔
(مرزا ناصر احمد ام۔ اے آکس پرنسپل)

(۲) "جاہل اور نادان لوگ کہتے ہیں کہ عیسیٰ آسمان پر زندہ ہے حالانکہ زندہ ہونے
کے علامات آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے وجود میں پانا ہوں۔ وہ خدا جس کو
دینا نہیں جانتی ہم نے اس خدا کو اسی نبی کے ذریعہ سے دیکھ لیا اور وہ
وحی الہی کا دروازہ جو دوسری قوموں پر بند ہے ہمارے پرچھن اس نبی کی برکت
سے کھولا گیا اور وہ معجزات جو غیر تو ہیں صرف قصیوں اور کھانوں کے طور پر
کرتی ہیں ہم نے اس نبی کے ذریعہ سے وہ معجزات بھی دیکھ لیے اور ہم نے اس
نبی کا وہ مرتبہ پایا جس کے آگے کوئی مرتبہ نہیں۔ مگر تعجب کہ دنیا اس سے بے خبر
ہے۔" (چشمہ مسیحی ص ۲۵ تا ۲۷)

روزنامہ الفضل رجبہ مردخہ ۲ جون ۱۹۶۲ء

جماعت احمدیہ کا تربیتی پروگرام

گذشتہ ادارہ میں ہم نے جماعت احمدیہ کے تربیتی نظام پر ایک طائرانہ نظر ڈالی ہے۔ جہاں تک تربیتی نظام کا تعلق ہے ہم نے بتایا ہے کہ یہ نظام عین خلقت اور نفسیات انسانی کے مطابق ہے اس لئے اس سے بہتر نظام ناممکن نہیں تو مل ضرور ہے اس کا تشریح کرنا کریم اور سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ہدایات سے بھی ہوتی ہے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ مشہ تعالیٰ عنہم العزیز نے نہ صرف یہ تربیتی نظام جماعت میں قائم کیا ہے بلکہ کیفیت مجموعی آپ نے تحریک جدید کے مطالبات کی صورت میں تربیتی پروگرام بھی بنا دیا ہے۔ ظاہر ہے کہ یہ پروگرام اگرچہ ایک حد تک تقصیل میں ہے لیکن اس میں بھی رہنما اصول بنائے گئے ہیں ان کا حالات کے مطابق دستہ دی جا سکتی ہے۔

پھر یہ بھی سمجھ لینا چاہئے کہ یہ پروگرام اسلام کے بنیادی عقائد نماز روزہ حج زکوٰۃ اور کلہ پاک کے ساتھ ساتھ چلتا ہے۔ مہربان سے پہلی چیز جو اس پروگرام کو شروع کرنے سے ہوتی چاہیے وہ کلہ پاک پر ایمان حکم اور نماز روزہ حج اور زکوٰۃ پر سرشاری اصولوں کے مطابق عمل پیرا ہونا ہے۔ دوسرے عقول میں پہنچنا چاہیے کہ جماعت کا تربیتی پروگرام اس وقت تک پاس طریق اختیار نہیں کیا جا سکتا جب تک ماہیہ اطفال و ناصرات، خدام اور انصار و امامانہ اپنے اپنے ذرائع کی حد تک اسلام کے پیچھے ان اصولوں پر پوری طرح قائم نہ ہوں۔ اس کی وجہ سے نیزہ میں اس لئے ضروری ہے کہ شاید کوئی شخص عقلی سے یہ نہ سمجھے کہ صرف تحریک جدید کے مطالبات کو پورا کرنا ہی جماعت احمدیہ کا کام ہے۔ حالانکہ تحریک جدید کے مطالبات تو کئی اسلامی تربیت کے قیام اور استحکام ہی کے لئے معاون ہیں مگر تنظیم کے لئے جس سے پہلے جو کام ضروری ہے وہ یہ ہے کہ اپنے ارکان کو سب ضرورت تربیت اسلامیہ کا پورا پورا پابند بنائے۔ اور ساتھ ساتھ تحریک جدید کے مطالبات درجہ بدرجہ ذریعہ عمل لائے جائیں۔ تحریک جدید کا سب سے پہلا مطالبہ سادہ زندگی ہے۔ یہ ظاہر عیناً سادہ ہے اتنا ہی دیکھیں اور ایم بھی ہے بلکہ لوگ کہنا چاہتے ہیں کہ یہ مطالبہ تحریک جدید کے تمام مطالبات کی جڑ یا بنیاد ہے۔ اس طرح ہر تربیتی تنظیم کا یہ فرض

ہے کہ وہ سب سے اول اور سب سے زیادہ اس مطالبہ پر زور دے۔ "سادہ زندگی" کا مطالبہ ایسا مطالبہ ہے جو تمام تربیتی تنظیموں کے ساتھ بلا ہر راست ملتی رکھتا ہے۔ اطفال۔ ناصرات۔ امامانہ اور خدام کو خاص طور پر اس طرف توجہ دینے کی ضرورت ہے۔ انصار اور سادہ زندگی کچھ نیچول طور پر آجاتی ہے مگر بچوں اور جوانوں اور عورتوں کو سادہ زندگی اختیار کرنے کی خاص طور سے ضرورت ہے اطفال اور ناصرات کی ذمہ داری بھی خواتین یعنی امامانہ اور ناصرات کی ہے کیونکہ اگر وہ سادہ زندگی والہ کے زیراثر نہ ہوتے ہیں۔ اگر والدہ سادہ زندگی اختیار کرے گی تو وہ اپنے بچوں کو بھی سادہ زندگی اختیار کرنے میں مددگار ہوگی۔ اطفال کو سادہ زندگی کی عادت ڈالنا نہایت ضروری ہے اور والدہ کے علاوہ اس کی ذمہ داری مریوں اور سولہ کے ساتھ ساتھ بھی عاید ہوتی ہے۔ بچوں کو صفائی کے ساتھ ساتھ لباس پہننا سکھانا ان تینوں کی ذمہ داری ہے۔ سادہ غذا کا عادی بنانا والدہ کی مخصوص ذمہ داری ہے۔ جس نانا مائیں خیال کرتی ہیں کہ بچوں کو زیادہ سے زیادہ اچھی اور مرغی غذا ٹھوسنا ان کی صحت اور بائیدگی کے لئے ضروری ہے یہ بڑی غلطی ہے۔ مٹھا میاں اور زیادہ مرغی غذا میں بجائے مفید ہونے کے بچوں کو کھڑکیاں ہوں گی۔ بچوں کو ان کا منہ اچھا مگر ہونے والے اور اچھی غذا اچھی ہضم کر سکتا ہے۔ سادہ غذا میں اناج دودھ پھل اور پھل اور کئی قدر گوشت چھینے چاہئے۔ اسی طرح ہی ایک نیا نیا عادت ڈالنی چاہئے۔ سادہ غذا اور سادہ لباس کی عادت اس ماحول میں پختہ ہوتی ہے جو والدہ اپنے گھر میں پیدا کرتی ہے۔ اس لئے نہایت ضروری ہے کہ والدین اور دوسرے افراد کو سادہ غذا اور سادہ لباس کے پابند ہوں۔ اس طرح نہ صرف بچوں کی تربیت اچھی ہوگی بلکہ خود ان کی تربیت بھی ساتھ ساتھ ہو جائے گی۔ اس لحاظ سے اگر ماں اور بچے کو سادہ زندگی کی وحدت کا نام دیا جائے تو درست ہوگا۔ دوسرے عقولوں میں سادہ زندگی کا مرکز ماں ہوتی ہے۔ اس طرح غذا۔ لباس۔ زیورات۔ بیاہ شادی کی رسومات وغیرہ میں سادگی اختیار کرنے کا تعلق بھی زیادہ تر ماؤں کے ساتھ ہوتا ہے اور اس طرح بالخصوص

امامانہ کا یہ کام ہے کہ وہ ماؤں کی تربیت اس نتیجہ پر کرے کہ وہ اپنے اپنے گھر میں سادہ زندگی کا ماحول پیدا کر لیں۔

جیسا کہ ہم نے شروع میں کہا ہے "سادہ زندگی" کا مطالبہ بڑا وسیع ہے اس میں "ایک سالن" سے لے کر "تعلیمی اخراجات" تک آتے ہیں۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ مشہ تعالیٰ نے اس مطالبہ میں جو باتیں شامل کی ہیں ان کی مختصر فہرست حسب ذیل ہے:-

- (۱) ایک سالن (۲) لباس (۳) زیورات (۴) علاج (۵) سینما اور تماشے (۶) شادی بیاہ (۷) آرائش و زیبائش (۸) تعلیمی اخراجات۔ یہ چند موٹی موٹی باتیں ہیں۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے آگے ان کی کافی حد تک تشریح بھی فرمائی ہے۔ اور شاید یہ ہی کوئی چیز ہو جو ہماری تاجری زندگی سے باہر رہ گئی ہو۔ ان میں سے تقریباً ہر ایک بات کا تعلق ماؤں سے ہے اور چاہے گھر کی ہر ایک ماہرہ ان باتوں کا خاص اہتمام سے خیال رکھیں۔ ان میں سے بعض ایسی باتیں ہیں جن کو وجہ سے مائیں نہ صرف اپنی ذات کی ذمہ دار ہیں بلکہ اپنے بچوں کی ذمہ دار بھی اور بچوں پر پڑتی ہے۔ تمام ان میں تقریباً ہر ایک کا تعلق خدام الاحمدیہ سے اور انصار اور سادہ زندگی سے ہے۔ ایک تو اس طرح کو کوئی کبھی کسی تحریک میں کامیاب نہیں ہو سکتا جب تک گھر کے تمام افراد اس میں مدد نہ کریں۔ اگر جوان اور ادھیڑ مرد جوانی میں سادہ زندگی تو وہ کس طرح کامیاب ہو سکتا ہے بلکہ بعض حالتوں میں تو ماؤں کی رہنمائی بھی جوانوں اور ادھیڑ مردوں پر پڑتی ہے۔ اس مقالہ میں تمام تفصیلات میں جان لی نہیں۔ چاہئے کہ ہر خاندان میں ہر خاندانہ فرد خاندان کے پاس مطالبات جدید کا کتنا بھرپور متوجہ رہے بلکہ چاہئے کہ مطالبات کی ایک جلد کس نیاں یا جگہ میں پڑی رہے۔ بعض موثر فرقے خوش خط لکھوا کر دیواروں پر بھی لٹکائے جائیں۔
- اس کے علاوہ باقی مطالبات کی یہاں فہرست دے دی جاتی ہے۔
- (۱) امانت فوٹو (۲) گندے لٹچر کا جواب (۳) تبلیغ بیرون ممالک (۴) سکیم خاص تبلیغی (۵) وقف جدید بیکیم (۶) تبلیغ گروہ (۷) مطالبہ وقف و خدمت (۸) وقف زندگی (۹) وقف شخصت موسمی (۱۰) صاحب پوزیشن بیکر دی (۱۱) ریزرو فوٹو (۱۲) پنشن خزانہ میں سے اپنے آپ کو پیش کریں۔ (۱۳) طلبہ تعلیم کے لئے مرکز میں تعلیمیں (۱۴) صاحب حیثیت لوگ اپنے بچوں کے مستقبل کو سولہ کے لئے پیش کریں۔ (۱۵) بیگار باہر نہ لگ جائیں (۱۶) اپنے ہاتھ سے کام کرنا (۱۷) چھوٹے سے چھوٹا کام بھی کر لیں (۱۸) مرکز میں مکان بنانا (۱۹) دعا (۲۰) لندن اسلامی کا قیام (۲۱) قومی دیانت

کا قیام (۲۱) عورتوں کے حقوق کی حفاظت۔ (۲۲) راستوں کی صفائی (۲۳) احمدیہ اراکین اور اراکینہ (۲۴) وقف اولاد (۲۵) وقف آمد (۲۶) حلف الفضول۔

یہ بائیس مطالبات ہیں۔ اگر جماعت ان بائیس مطالبات کے مطابق عمل کرے تو عین فی الحال مزید عورتوں کی ضرورت نہیں رہتی۔ یہ درست ہے کہ انسانی زندگی کے ان گنت پہلو ہیں لیکن ایک فرد اور جماعت کی تربیت کے لئے چند موٹی موٹی اصول ہیں کہ ان کا تعلق کی جا سکتی ہے۔ سچی بات تو یہ ہے کہ اسلام نے ایک ہی چیز کے گرد انسانی اخلاق کی تربیت کا تمام ڈھانچہ کھیا دیا ہوا ہے۔ اور وہ ہے تعویذ۔ پورا نقشہ تعالیٰ شروع ہی میں فرمایا ہے۔

ذالک الکتاب لایلیٰ فیہ
ہدیٰ للمتقین۔

یعنی قرآن کریم میں متقین کے لئے ہدایت ہے ان سے صرف تعلق لوگ ہی ناکہ اٹھا سکتے ہیں اس طرح ہمارے تربیتی نظام اور تربیتی پروگرام کی بنیاد بھی تعویذ ہی پر ہے۔ اس لئے ہماری تربیتی تنظیموں کا پہلا فرض یہ ہے کہ اپنے اپنے درجہ اور کام کے لحاظ سے اپنے ارکان میں تعویذ پیدا کریں۔ تعویذ ایمان باللہ و الرسول اور اعمال صالحہ سے تعویذ حاصل کرنا ہے۔ اور تعویذ ہی سے ایمان باللہ و الرسول اور اعمال صالحہ کی بنیاد پختہ ہوتی ہے۔ یہ دونوں باتیں لازم ملزوم ہیں۔

آخر میں ایک بات جو تربیت کی دوامی جان ہے اور جس کے بغیر تربیتی نظام اور تربیتی پروگرام محض رہ جاتا ہے کہنا ضروری ہے اور وہ یہ ہے کہ ہر جماعت میں تک کہ جمعیوں کی جماعت میں بھی ایک طبقہ ایسا ہونا ہے جو تمام جماعت کے لئے نمونہ بنتا ہے اور ہر کوئی اس طبقہ کی طرف دیکھتا ہے اس لئے اس طبقہ کا فرض دوامی ہے بہت زیادہ بڑھ جاتا ہے۔ اگر یہ طبقہ کھرا ہوتا ہے تو ساری جماعت کو لے کر دینا ہے اس لئے تربیتی لحاظ سے اس طبقہ کی ذمہ داری بہت زیادہ ہے۔ اس میں ذرا بھی کمزوری یا ناانصافی نہیں ہونی چاہئے۔ کیونکہ یہی طبقہ ہے جو جماعت میں تربیتی توازن قائم کر سکتا ہے۔ اس طبقہ میں تمام وہ لوگ آتے ہیں جو کمزور یا ناقص یا کمزور اور دوسرے قوم کے خواص سمجھے جاتے ہیں خاص کر تربیتی تنظیموں کے تمام جہد دار اس میں شامل ہیں اگرچہ ہر انسان اپنے اعمال کا خود ذمہ دار ہے اور جہد داروں کی کمزوری کی وجہ سے اس کو کوئی رعایت نہیں مل جاتی تاہم جو لوگ بطور نمونہ کھڑے ہوتے ہیں وہ اپنے اور دوسروں کی کمزوری کے بھی ذمہ دار ہوتے ہیں اس لئے یہ بہت ڈرنے کا مقام ہے۔

جو بادہ کش تھے پرانے وہ اٹھتے جاتے ہیں

احبابِ جماعت کیلئے لمحہ فکریہ

مرکز قریبی محمد عبداللہ صاحب روڈ

جماعت کا یہ دور ہے سے بھی زیادہ کھٹن اور نازک دور تھا۔ جس کی وجہ یہ بھی کہ جماعت کے بعض اہلکار کے علاوہ دوسرے لوگوں کا بھی یہ خیال تھا کہ قوموں کا عروج اور زوال محض چند افراد کا مزاج منت ہوتا ہے۔ یہاں جماعت کے چوٹی کے افسر یا خدا کو پیار سے بول چلے ہیں یا اسے الگ ہو گئے ہیں۔ ذہنی جماعتوں میں ایسا ہونا بگاڑ مگر اہل جماعتوں کے متعلق ایسا خیال ان کی معمول تھی انبیاء کی جماعتیں زندہ تو ہیں ہوتی ہیں۔ ان کے ایمان کا اٹھنا کھڑا ہونا اور پھینکنا ہونا بلکہ اپنے زندہ اور حقیقی و قدیم خدا پر ہونا ہے۔ جو انہیں ایک ایسی سیمہ بنا بیٹھتی ہے جو ان کی جان بچانے کے لئے ہوتی ہے۔ تاکہ کل صحت علیہا فان کے مطابق جب ان کا ایک فرد موت کا پیالہ پلے تو دوسرا اسی جام کو ہاتھوں میں اٹھا کر اس کی جگہ لے کر آگے بڑھ کر چلے گا۔ اور وہ جماعت میں اپنی عملی اور عملی قوت میں کوئی کمی پیدا نہیں ہونے دیتی اور عیشہ سے نئے علماء۔ اہلکار۔ دعا گو اور سر فزوش انسان اپنے اندر پیدا کرنے میں دن رات سعی کرتے ہیں اور کسی قیمت پر بھی اپنی عظمت کے معیار کو گرتے نہیں دیتی۔ یہ لوگ اپنے قافلہ سار کے صحیح معنوں میں دست دیا باز دہوتے ہیں۔

جو وہ مارچ انقلاب کی صبح احباب جماعت پر سخت مشکل تھی وہ جہاز ہو کر آسمان کی طرف تنگ رہے تھے کہ الہی ایک بیکوگا۔ اُدھر بے گانے نوش تھے کہ اسلام کی ایک خاص جماعت کا شیرازہ چند ساعتوں میں کچھ جاسے گا۔ انہوں میں سے جو لوگ جماعت کا شیرازہ منتر کرنے پر تعلق ہوئے تھے وہ نوش تھے کہ چند ساعتوں میں وہ باہم عروج پر پہنچ کر جماعت کو منتر بنا لینگے۔ اور جو چاہیں گے کر گزریں گے۔ لیکن دو وقتوں کے درمیان ایک تیسری تقدیر الہی جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی درج ذیل دعا کا نتیجہ تھی ایسا کام کر رہی تھی جنھوں فرماتے ہیں:-

”میں دعا کرتا ہوں اور جب تک مجھ میں دم زندگی ہے کئے جاؤں گا۔ اور دعا یہ ہے کہ خدا تعالیٰ میری اس جماعت کے دلوں کو پاک کرے اور اپنی رحمت کا ہاتھ لیا کرے کہ ان کے دل اپنی طرف پھیرے۔ اور تمام شر اور تیرا دور کیلئے ان کے دلوں سے اٹھا دے۔ اور ہر قسم کی محنت عطا کر دے۔ اور میں یقین رکھتا ہوں کہ یہ دعا کسی وقت نہیں ہوگی۔ اور خدا میری دعاؤں کو مانگے نہیں کرے گا۔“

یہاں میں یہ دعا کرتا ہوں کہ ان کو کئی شخص میری جماعت میں خداوندی کے علم اور ارادہ میں بدعت اذلی ہے جس کیلئے یہ مقدس ہی نہیں کر سکتے اور خدا تعالیٰ اس کو حاصل ہونے کو اس کو کھٹے خدا تعالیٰ میری طرف سے بھی خوف کر دے جیسا کہ وہ میری طرف سے خوف ہے اور اس کی جگہ کوئی اور نہ ہو گا۔ اور تم لوگوں میں سے جو میری طرف سے اب میری یہ حالت ہے کہ محبت کرنے والے

موقع پر جماعت کو مخاطب کرتے ہوئے فرمایا تھا کہ میں دو ہی مسئلے کو آیا ہوں۔ اول خدائی توحید اختیار کرو۔ دوسرے آپس میں محبت اور ہمدردی کا ہر گز نہ ہو۔ وہ تو نہ دکھاؤ کہ قیول کے لئے کراہت ہو۔ پتہ پتہ دیتا ہے اس حالت کے افراد کو ہر دو مسائل کی کسوٹی پر پرکھ کر دیکھا تو انہیں ثابت قدم پایا۔ تیسرے ہوا کہ جماعت کے افراد چھوٹے بڑے مرد و عورت رب کے سب ایک ہی رنگ میں رنگین ہو گئے وہ خدا تعالیٰ کی توحید پر اس مہذب طبع سے قائم ہو گئے کہ جماعت سے باہر اس کی نظیر نہیں ملتی یہی حال ان کی آپس میں اخوت اور محبت تھا کہ غیر مسلم اس کی محبت سے جماعت حرم کے افراد کی تہذیب محبت۔ بہرہ دی، ایسا اسلام احمدی کے ڈھانچے میں تھا۔ مثال آپ تھی۔ ان دنوں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابہ اور صحابیات کی غالب اکثریت جماعت میں موجود تھی جو نئے والوں کے فضل و کرم کا کام دے رہی تھی اور نئی پود پر اپنا مخلصانہ رنگ پہنانے کی ہر ممکن کوشش کر رہی تھی۔ گزشتہ اولیٰ کا یہ دور بھی ۱۴ مارچ ۱۹۶۷ء کو حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ کی وفات کے باعث ختم ہو گیا۔

اب یتیم ہو گئی ہے۔ مگر ناگہاں اسی شام خدا تعالیٰ نے اپنی قدرت نامیر کا چاند حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے صدق خاص صلیح الامت یدعی مولوی نور الدین کو خلیفۃ المسیح بنانے کی صورت میں جس کے سر پر طلع فرمایا جس سے پڑ مردہ دلوں میں ایک سکینت پیدا ہو گئی۔ اور احبابِ جماعت نے دین کو دنیا پر ہر حال میں مقدم رکھنے اور خدا اور اس کے رسول صلی اللہ علیہ وسلم کے بھندے کو سر بند رکھنے کے لئے کھیرا ہی بیعت کی تجدید کی جو وہ اس سے قبل حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دست حق پختا پر کر چکے تھے۔

اس وقت جماعت جو سرعت سے بڑھتی جا رہا تھی اس کے لئے ضرورت تھی کہ اس کی تعلیم و تربیت کی طرف خاص توجہ دی جائے۔ چنانچہ حضرت خلیفۃ المسیح اولؑ نے اپنی پوری توجہ جماعت کی تربیت کی طرف مرکوز فرمادی۔ قرآن مجید کا درس دلوں میں علیحدہ اور عربیوں میں علیحدہ طور پر جاری کیا۔ یہ سلسلہ صبح و شام جاری ہے۔ جن کا آغاز تھامہ تیسری ماہیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اس

حضرت مسیح موعود علیہ السلام جو دھویں صدی ہجری کے سر پر وہ شیخ خروزال تھے۔ جس نے بھٹکتی ہوئی سعید الفطرت رجون کو اٹھا کر کے انہیں حقیقی اسلام کے اس راستے پر ڈال دیا جس کا مقصد ہے خدا سے دعا کی ذات مبارک ہے۔ مگر دنیا حوالی نے اس شیخ ہدایت کی روشنی کو جب دن بدن خروں سے خروں تر ہوتے دیکھنا شروع کیا تو وہ اسے برداشت نہ کر سکے اور اس کے بالمقابل ہر قسم کے اوجھے ہتھیاروں کا استعمال شروع کر دیا۔ اس کے پوداؤں کو دن رات دکھ دینا اور خود حضرت مرزا خلیفۃ المسلوٰۃ والسلام کو جانی اور مالی نقصان پہنچانے کا عزم کر لیا۔ اسلام کے نام لیاؤں نے بھی اسلام کے فتح نصیب نہیں کر سکتے تھے بلکہ مشن میں ناکام کرنے کو اپنی زندگی کا اصل قرار دے لیا۔ مگر قدرت کو کچھ اور ہی منظور تھا۔

یہ چھوٹی ہی جماعت جو اسلام کی نشاۃ تیسری کی خاطر خدا تعالیٰ نے اپنے مسیح موعود کے ذریعہ قائم فرمائی تھی جو ابتدا میں چھوٹے بڑے صرف ۳۱۳ افراد پر مشتمل تھی وہ بڑھی پھیلی اور پھولتی شرع ہوتی کہ ایک طرف اس کی شاخیں اترتے تھیں اور دوسری طرف اترتے تھیں اور ان کے درمیان میں جاکھیں۔ یورپ اس کی اڈاؤں سے گوج اٹھا اور امریکہ میں اس کے دیوانوں نے اللہ کی ایسی صدیوں سے فضا دل کو بھیر دیا۔ اور خدا کا اپنے مسیح سے یہ وعدہ بڑی شان سے پورا ہوا کہ ”میں تیری تبلیغ کو زمین کے کھاروں تک پہنچاؤں گا“ اپنے اور بچانے اس خدائی نوشتہ کو پورا ہوتے دیکھ کر ایران و مشرق دور گئے خدا کا فضل اللہ یوتہ من یشئد جماعت احمدیہ کا یہ چھوٹا سا قافلہ ایٹوں اور بیگانوں کی محالقتوں کے درمیان کا میابی کے ساتھ اپنی منزل کی طرف رواں دواں تھا کہ ۲۶ مئی ۱۹۶۷ء کا دن آ پہنچا جس دن حضرت باقی بسلسلہ احمدیہ اسلام کی خدمات علیہ کے فرائض سر انجام دے کر اپنے رفیق اعلیٰ سے جا ملے۔ اور بعض لوگوں نے سمجھا کہ جماعت

احادیث الرسول صلی اللہ علیہ وسلم

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پُرسوز نماز

عن مطر بن عبد اللہ بن الشخیر عن ابيه قال رايت رسول الله صلي الله عليه وسلم يصل وفي صدره اذنين كالزنا المرحل من البكر (مسلم)

ترجمہ: حضرت مطر بن عبد اللہ بن الشخیر اپنے باپ سے یوں روایت کرتے ہیں کہ میں نے حضرت رسول مقبول سے اللہ علیہ وسلم کو نماز پڑھتے ہوئے دیکھا ہے کہ آپ کے سینہ میں رقت کی دو جگہ سے اس ہڈی کے گوش کی طرح آواز آتی تھی جو آگ پر لگی ہوئی ہو۔

تشریح: آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اپنے مقام و مرتبہ کے لحاظ سے خاتم النبیین۔ رحمة للعالمین اور اسوۂ حسنہ ہیں۔ آپ کی نماز میں اس قدر رقت، سوز اور اہتمام ہوا کہ کھٹا کہ جیسے شہزاد آگ پر اٹل رہی ہو۔ یہ ایک حافق صادق کی کیفیت ہوتی ہے جو اپنے مشوق کے سامنے راز و نیاز کی باتیں کرتا ہو اور اپنی محبت و ذرا نیت کا مظاہرہ کرتے رہتے سوز و گداز سے معمور ہوجاتا ہے۔ اس قسم کی نماز اور اس کیفیت کے فاضل ہی قبولیت کے مقام حاصل کرتے ہیں جس سے نفس کی کوئی دھل جاتی ہے اور ان نفس مطمئنہ حاصل کر لیتا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے کیا ہی خوب فرمایا ہے سیدہ رونا جلالا پیش رب ذوالمنن مرتبہ۔ شیخ نور احمد منیر

پندرہوں کے عدول اور ادائیگی میں جلدی کی کیوں نہ کیے؟

محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب

زید بکر آپ اور ہم چندہ کا جننا دوسرے بھی خدا کی رزق میں سلسلہ کو دیتے ہیں۔ اس کا ایک حصہ لازماً اصل مقصد سے ہٹے کو مالی نظام کو چیلانے پر ہی صرف ہونا چاہیے۔

افسوس مال اور ان کے دفتری عمل کے دلیلیے انپکٹران کی تنخواہیں اور سفر خرچہ ٹیئر کی خرید اور ڈاک کے اخراجات یہ سب ایسے مصارف ہیں جن کے توبہ گزارا دیکھ نہیں۔

مثال کے طور پر دفتر جدید کے مالی نظام کو دیکھ لیجئے ہر اس روپے میں سے جو احباب نے اس انجن کو چندہ وقف میں دینے کے طور پر دینے ہیں تقریباً اٹھ پیسے ہی منڈ مال پر خرچ ہو جاتے ہیں۔

اگرچہ یہ نسبت زیادہ نہیں اور کل کر دی کے اعلیٰ معیار کو خاطر کرتے ہیں۔ مگر بائیں ہر مل میں یہ خواہش ضرور پیدا ہوتی ہے کہ اگر کسی طرح اس روپے میں سے ہم کچھ اور بچا سکتے تو تربیت اور اصلاح و ارشاد کے لئے اور زیادہ دوسرے ہمارے ہوتے۔

کیا شیعہ مال کے خرچ کو اسے کو کیا ہو سکتا ہے اور کم کیا جاسکتا ہے؟ جہاں تک دفتر کی مستحقہ کو دیکھا تو یہ بچانے کا تعلق ہے۔ میرے نزدیک اس سے بہت ہی کم گنتا نش ہوگی۔ کیونکہ خدا تعالیٰ کے فضل سے اس وقت بھی شیعہ مال کے کارکنان نہایت عمدگی اور محنت سے کام لے رہے ہیں اور فریضہ وقت سے علاوہ بھی کچھ وقت محض شرفی کام پر خرچ کرتے ہیں۔

پہچنت کی ایک صورت مال بچت کی ایک اور صورت ضرور موجود ہے۔ جس کو اختیار کرنے سے ہزار ہا روپے کی مزید بچت کی جاسکتی ہے۔ لیکن یہ صورت شیعہ مال کے قبضہ قدرت میں نہیں بلکہ خود احباب جماعت کے اختیار میں ہے۔

اگر دوست خدا اس زیادہ خرچ کیوں ہوتا ہے؟ غور فرمائیں کہ شیعہ مال پر خرچہ زیادہ کیوں ہوتا ہے تو یہ معلوم کرنا کچھ مشکل نہ ہوگا کہ اس کی ذمہ دہ ہمارے ملک کی وہ دوستی سستی ہے۔ میں نے ہمارے ہر قبضہ زندگی پر قبضہ کر رکھا ہے۔ یہ بات نہیں کہ دوست

سیدہ نہیں دینا چاہتے۔ مزدور دنیا چاہتے ہیں۔ مگر پہلے تو وعدہ بھجوانے کی سستی ان کا راہ

میں حاصل رہتی ہے۔ پھر ادائیگی کی سستی ہم میں سے بہت سے ایسے ہیں جو ہر روز یہ سوچتے ہیں کہ کل وعدہ بھجوائیں گے۔ کل آتی ہے۔ مگر وعدہ بھجوانے کی کل نہیں آتی۔ باوجود اس کے کہ یہ سستی ہمیں کوئی حزرہ نہیں دیتی۔ بلکہ آٹے دن کل کو رجسٹر کرتی جلی جاتی ہے۔ پھر بھی ہم دفن مفتوں ہمنیوں اس کے چنگل سے نکل نہیں سکتے۔ بعض اوقات تو یہ جیسے سالانہ میں بھی بدل جاتے ہیں۔ چنانچہ میرے علم میں ایسی مثالیں ہیں کہ ایک صاحب دفتر نشتر لٹے اور گزشتہ پانچ سال کا دفتر جدید کا چندہ ادا فرمایا۔ اس بے تکلفانہ مہذبیت کے ساتھ کہ ہمیشہ سوچتا تھا کہ وعدہ بھجوانا اور سستی ہو جاتی رہی۔ یہ تو عدول کا حال ہے ادائیگی پر یہ سستی اور بھجوانے پر اترتا تھا ہے۔

وعدہ بھجوانے میں خیرہ کتنی ہی ویر کیوں نہ ہو۔ وعدہ وعدہ محفوظ ہی ہوتا ہے۔ لیکن روپے کا معاملہ ایسا نہیں۔ روپہ اگر زیادہ کی کاغذ پر نہیں لکھا بلکہ اگر غرض پر خرچ نہ کیا جاتا تو بے غرض ہی خرچ ہو جاتا ہے۔ گویا یاد میرے لفظوں میں ان دوستوں کی سستی کی قیمت جتنی کو اپنی جیب سے ادا کرتی پڑتی ہے۔ جتنا کسی کا وعدہ زیادہ ہو اسی نسبت سے یہ قیمتتت زیادہ پڑتی ہے۔ کسی کی سستی ۶ روپے کی پڑی ہے تو کسی کی دس کی اور کسی کی سو دوسو پانچار کی۔

شیعہ مال کے پاس اس شکل کا صلہ ہوتی رہتا ہے کہ ایسی جماعتوں یا دستوں کو جن کے وعدے معمول نہ ہوتے ہو یا ادائیگی نہ ہو یا پورے بند لیہ خط و کتابت اور انپکٹران مال بھجوانے تو جسم دلاتی جاتے اس طریق سے وعدے بھی وصول ہو جاتے ہیں۔ ادائیگی بھی ہو جاتی ہے۔ لیکن شیعہ مال کے امور اجابت غیر معمولی طور پر بڑھ جاتے ہیں اور ذمہ دہی پریت فی اور کچھ شخصیت بالکل اس خرچ کے علاوہ ہوتے ہیں۔

اگر ہم نے اس فضول خرچ کو بچانا ہے تو ہمیں بہر حال اس ہنگام سستی کے چنگل سے نکلنا ہوگا۔ اور عہدہ داران جماعت کو احباب جماعت کی اس رنگت میں تربیت کرنی ہوگی کہ وہ نئے سال کا آغاز ہوتے ہی خود بخود سستی مال کی سستی پیکر لیں اور وعدے بھجوائیں جیسا کہ یہ مثالی صورت پیدا نہیں ہوتی۔ اگر صرف عہدہ داران ہی اس امر کی پابندی کریں تو بھی مسئلہ بہت حد تک حل ہو جاتا ہے۔

یہ کچھ مشکل نہیں ہے۔ کچھ سستی بھی نہیں ہو جاتی۔

عہدہ داران سال شروع ہوتے ہی ہنگامی طور پر کم کر کے پہلے جیسے گئے اندر اندر تمام وعدے ارسال کر دیں۔ جو کام سارا سال دل پر چھو لے کر آخر کرنا ہی ہے کیوں نہ اسے لپٹا سٹ اور مستعدی کے ساتھ شروع ہی ہی لوہا کر کے تسکین قلب حاصل کی جائے۔

یاد رکھئے ہر وعدہ وعدہ جو دیکھ کے بھجوا دیا جاتا ہے اس کی قیمت روز بروز گرتی جلی جاتی ہے کیونکہ اسے حاصل کرنے کے لئے جماعت کو اس کی نسبت سے زیادہ خرچ کرنا پڑتا ہے۔ اسی طرح ادائیگی کا حال ہے جو دس روپے شروع سال میں آتا ہے۔

لیکن سن کی ادائیگی غیر لپٹتی ہو اور بار بار یاد دہانیوں کے بعد سال کے آخر پر ادا ہوں۔ ان کی قیمت دس کی بجائے ۹ یا ۸ روپے رہ جاتی ہے۔ دوسرے اظہاروں میں ہم یہ بھی کہہ سکتے ہیں کہ دس روپے وعدے بھجوانے والوں یا ادائیگی کرنے والوں کو خود کو کوئی نائدہ نہیں بنیت امر خواہ وہ جماعت کا کچھ روپہ ضرور اس سستی کی بھینٹ بڑھ جاتا ہے۔

وقف جدید کو بھی وعدوں کی وصولی کی خاطر ہزار روپہ پورے طور پر خرچ کرنا پڑتا ہے۔ یہ قریب کتنے سال کا آغاز ہو سکتا ہے۔

تقریباً ۵ ماہ گزر چکے ہیں اور ابھی تک ہماری ہمت ہی جماعتوں کو وعدے بھجوانے کی توفیق نہیں ملی جتنا ہر اس عرض سے کہ انپکٹران سلسلہ اصلاح کے وعدہ پر ہیں اور بار بار بار بار خطوط یاد دہانی کی غرض سے لکھے جاتے ہیں اور لکھے جا رہے ہیں جان مال اور دست کے اس عظیم فیاض کی ذمہ داری کس پر ہے؟ بھجوانے والے احباب پر اور خصوصاً ان عہدہ داران پر جنہیں پانچ ماہ کے عرصے میں بھی وعدے بھجوانے کی توفیق نہ ملی۔

ازالہ :-

اس کو تا ہی کا ازالہ صرف یہ ہو سکتے ہیں کہ آج ہی وعدے ادا جہاں تک ممکن ہو وصولی بھی ساتھ ہی ارسال فرما دیجئے۔ کوئی عہدہ دار ایسا نہ ہو جو اگر ساری نہیں تو کم از کم ایک قسط وعدوں کی ارسال نہ کر دے اور کوئی ذرا یا نہیں خرچ آج ہی اپنا وعدہ بھجوا کر اس فریضہ سے سبکدوش نہ ہو جائے۔

آپ کے ایک دن کی

کو وقت جماعت کے ہزاروں روپے بچانے کا موجب بنے گی۔ اس لئے سب کو اس کی توفیق ملاحظہ فرمائے اور ہم سب کا حامی و ناصر ہوئے۔

تعلیم الاسلام کلج کلر کہار

اھالیان کلر کہار نے اپنی مدد آپ کی بنیادوں پر تعلیم الاسلام انٹر میڈیٹ کا بلج کے نام سے ایک ادارہ کا اجراء کر دیا ہے جس میں الف اے کے علاوہ میٹرک کی تیاری بھی کر دانی جائے گی۔ خواتین کے لئے اس کا بلج کے اجراء میں جماعت احمدیہ کلہار کا کافی حصہ ہے۔

علاقہ محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب ناظم ارشاد و وقف جدید کا ازاد ہمنوں سے جنہوں نے اس ادارہ کی سربراہی کے فرائض سر انجام دینے کے لئے جناب راجہ محمد اشرف صاحب سابق پٹنہ سٹریٹ جارج ہائی سکول جاتی عالی ترقی و علم و تقویٰ کے عہدہ کی خدمات مہیا کی ہیں۔

ہم محترم ملک صاحب خان صاحب نون ریڈیو ڈیپارٹمنٹ کے شیکر کے بھی از حد ممنون ہیں جنہوں نے کلہار میں ایسا بنگلہ اس ادارہ کے لئے نہایت خیر خواہی سے پیش فرمایا ہے۔ یہ امر بھی قابل ذکر ہے کہ مجلس مہدم الاحمدیہ بھی اس ضمن میں نمایاں کام سر انجام دے رہی ہے۔

اجاب جماعت سے درخواست ہے کہ وہ اس ادارہ کی کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔

یہ ادارہ اس لئے بھی خاص طور پر جماعت کی خاص دعاؤں کا محتاج ہے کہ یہ تعلیمی دنیاس ایک نئے قریب کی حیثیت رکھتا ہے اس خیر کے کاجاب ہونے سے جماعت بغیر کسی تاخیر و تاالیٰ اجازات کے متقدم اس قسم کے ادارے چلا سکے گی جہاں ترقی و ترقی اور میں پائے جاسکتے ہیں احمدی اور غیر احمدی طلباء و کالیف اے تک ترقی و تعلیم سے مزین کیا جاسکے گا۔

دعا رکھنا افضل شہدہ بنی سید احمدی مقیم کولال ضلع جہلم

درخواست دعا

میرا لاکا احمد خان کی دل سے دعا ہے کہ جماعت سے درخواست ہے کہ وہ اس ادارے کے لئے دعا فرمائیں۔ (دعایم ایوب خان احمدی۔ کراچی)

فہرست پندرہ تعمیر و ترقی وقت جدید بابت سال ۱۹۶۲ء

ان کے قدم طہا زوالے مخلصین

تعمیر و ترقی کا یہ دعا کا نتیجہ ہے کہ ان سے تعمیر و ترقی وقت جدید کے سلسلہ میں جو اپیل کی گئی تھی اس کے جواب میں مندرجہ ذیل احباب نے اعلیٰ درجہ کے غلوں کا مظاہرہ کرتے ہوئے اس نتیجے پر حصہ لیا ہے۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان سب کو اپنے فضل کا دار ثنائے۔ آمین

(ناظم مال وقف جدید)

چوہدری غلام رسول صاحب ڈاکٹر غلام رسول صاحب	۵۰۰۰/-
ایک ہزار نقد ادراک کا نقد	
محترم مجید بیگ صاحب کے اہلیہ صاحبہ نے ۱۰۰۰/-	
چوہدری محمد تقی صاحب بارہ صاحب	۱۰۰۰/-
چوہدری فتح محمد صاحب ہری کے زراعت پورہ	۱۰۰۰/-
چوہدری محمد اور حسین صاحب شیخ پور	۱۰۰۰/-
چوہدری مسعود احمد صاحب کراچی	۱۰۰۰/-
مکرم امیر بخش احمد علی صاحب امیر بخش صاحب	۱۰۰۰/-
مکرم خورشید احمد شیخ احمد صاحبان	۱۰۰۰/-
مکرم محمد منظور احمد شیخ صاحب ثنائے	۱۰۰۰/-
ریونٹنڈ احمد شاہ صاحب	۱۰۰۰/-
چوہدری محمد شریف صاحب	۱۰۰۰/-
عبد اسمین صاحب ایم اے ایف اے	۱۰۰۰/-
سیکیم شمیم شوکت سید صاحب	۱۰۰۰/-
عقابت اللہ صاحب بھٹی	۱۰۰۰/-
چوہدری شاہ محمد صاحب صحابی ڈھولہ بھڑا	۱۰۰۰/-
محمد ایوب خان صاحب دکاندار ڈیرہ نورو	۱۰۰۰/-
مکرم نور شہزادہ صاحب وکیل منجانب دارالافتا	
نادر دال	۱۰۰۰/-
مرد در سید اللہ عثمان صاحب سیدوہا پور	۵۰۰۰/-
صلاح الدین صاحب منجانب دارالرحم	
خیر الدین صاحب بدھ پور	۱۰۰۰/-
غلام الامجد احمد بھٹی	۱۰۰۰/-
محمد انوار اللہ بھٹی	۱۰۰۰/-
انتاب جماعت احمدیہ کوٹہ والا عثمان	۱۰۰۰/-
راجہ ناصر احمد صاحب ساکنہ پور	۱۰۰۰/-
مکرم چوہدری سید اللہ صاحب بیانی	
منجانب دارالرحم صاحب مرحوم	۱۰۰۰/-
چوہدری محمد اور صاحب بھل پور	۱۰۰۰/-
مرد در شہزادہ صاحب ڈیرہ غازی خان	۱۰۰۰/-
مولوی شرف الدین صاحب	۱۰۰۰/-
مدد علی خان صاحب بہاولپور	۱۰۰۰/-
مرد در بیگ صاحب نو شہرہ گلے زیان	۱۰۰۰/-
چوہدری عبدالرزاق صاحب دولت پور	۱۰۰۰/-
چوہدری گوتم رسول صاحب ناٹھی پانچگاہ	۱۰۰۰/-
جماعت احمدیہ علی پور گھٹلاں	۱۰۰۰/-
جماعت احمدیہ لہرہ سیکٹر کراچی	۱۰۰۰/-
چوہدری محمد شریف صاحب ۲۶۶ براہیہ کراچی	۱۰۰۰/-
چوہدری محمد علی صاحب ۲۵۸/۲۵۹ بھٹان	۱۰۰۰/-
چوہدری بشیر احمد صاحب دانہ زید کا	۱۰۰۰/-
مکرم شیخ محمد صاحب رینا لہرہ	۱۰۰۰/-
چوہدری لب الدین صاحب ۱۶۶ مراد	۱۰۰۰/-

محترم ملک عمر علی صاحب مرحوم و متفقہ کی وفات پر

تعزیتی قرار دادیں

محترم ملک عمر علی صاحب امیر جماعت ہائے احمدیہ ضلع ملتان کی ایک وقت پرست سنی تعزیتی قرار دادیں موصول ہو رہی ہیں۔ علم گنجائش کی وجہ سے ذیل میں صرف ان مقامات کے نام درج کر دئے جاتے ہیں۔ جہاں سے تعزیتی قرار دادیں موصول ہوئی ہیں۔

جماعت احمدیہ ملتان چھوٹی لجنہ امام اللہ ملتان چھوٹی جماعت احمدیہ ملتان شہر لجنہ امام اللہ ملتان شہر۔ جماعت احمدیہ کوٹہ۔ جماعت ہائے احمدیہ ضلع لاہور۔ جماعت احمدیہ لودھیان۔ جماعت احمدیہ بہاول نگر۔ جماعت احمدیہ ڈیرہ غازی خان۔ جماعت احمدیہ لجنہ امام اللہ ضلع سواتی۔ کراچی

بجائت کا امتحان - جون ۱۹۶۲ء

تمام بجائت مطلع وہیں کہ سیکرٹری سیکرٹری اور دوسرا سپارہ ہاؤس کا امتحان جون بروز اتوار ہر جگہ منعقد ہوگا۔ زیادہ سے زیادہ ہجرت کو امتحان میں شامل کرنے کی کوشش کی جائے۔ جو سفارشات لکھنا پڑھنا زحمتی ہوں ان کا زبانی امتحان مقامی مدرس صاحب یا مربی صاحب سے کرنا حاصل کر دینا ہرگز نہیں بھجوادیں۔

(سکرٹری مسلم لجنہ مرکزی)

پروگرام فوجی بھرتی

ماہ جون ۱۹۶۲ء

تاریخ	یوم	مقام بھرتی	تخصیل و ضلع	جگہ بھرتی	دفعہ بھرتی
۶ ش ۶۴	ہفتہ	آدھ پھان	خوشاب / سرگودھا	ریٹ آف افسر	۸ بجے صبح
۱۱ ش ۶۴	جمعرات	کالا باغ	عیسوی تحصیل / میانوالی	"	"
۲۳ ش ۶۴	جمعہ	پیرلاں	میانوالی	"	"
۱۳ ش ۶۴	ہفتہ	بکھڑ	گجڑا / میانوالی	"	"
۱۶ ش ۶۴	گلوار	بھڑوان	بھٹنوال / سرگودھا	"	"
۲۲ ش ۶۴	بدھوار	شورکوٹہ	شورکوٹہ / جھنگ	"	"
۲۵ ش ۶۴	جمعرات	جھنگ	جھنگ	"	"
۲۶ ش ۶۴	جمعہ	چنیوٹ	چنیوٹ	"	"

(اسٹنٹ ریگریٹر افسر سرگودھا)

درخواست ہائے دعا

۱۔ میرے ایک عزیز احمدی دوست بوجہ بیماری گروہ کے بیمار ہیں اور کچھ دنوں تک لیڈری ریڈیو سنیپال پشاور میں بغیر اس پریشین داغ سے رہے ہیں۔ احباب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت دے اور قبولِ اجریت کی توفیق عطا فرمائے۔

۲۔ محترم مکرم مرزا عبد القیوم صاحب نائب صدر جماعت نو شہرہ کی بیگم صاحبہ بیمار ہیں۔ احباب سے ان کی صحت کاملہ کے لئے درخواست دعا ہے۔ دمخبر رشید احمد سکرٹری آل۔ جماعت احمدیہ نو شہرہ چھوٹی۔

۳۔ نانا کمار کا بھانجہ عزیز عبد السلام مکرم ملک عبد الحفیظ صاحب کو تقریباً آٹھ مہینے سے ٹائیفائیڈ ہے (سبب جماعت کی خدمت میں درخواست دعا ہے۔ ملک سید احمد کوئی مہینہ سڈ محمد عثمان صاحب چھوٹی)

دعاے مغفرت

نانا کمار کے چچا محترم ہو سید اور میجر بشیر محمد صاحب چند بھائی بھاریہ کر لفظاً نے اپنی ملایا میں دفاتر بنا گئے ونا اللہ ونا اللہ ونا اللہ ایزد ارحوم آپ ۱۹۰۶ء میں ملایا میں گئے۔ بڑے ستمس احمدی تھے عمر ۶۰ سال کے قریب تھا اس شہر میں اور احمدی نہ ہونے کے وجہ سے نماز جنازہ غیر از جماعت اصحابیہ نہ پڑھی۔ احباب جماعت سے درخواست ہے کہ مجرم کا جنازہ نائبہ اندر فرمائیں اور ان کے حق میں دعاے مغفرت فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ ہم کو ہم سے درگاہت بل فرمائے۔ آمین

(نانا کمار میجر نذیر احمد دادا اعداد و استخراجی۔ راولپنڈی)

نائبہ مکرم میجر نذیر احمد صاحب نے اپنے چچا کی روح کو تواب پہنچانے کے لئے کسی مستحق کے نام سال بھر کے لئے شہر بھاریہ کر لیا ہے۔ (مشیر الفضل)

نذیر احمد صاحب

نوٹو سید مسیحین۔ حیدرآباد

